

戴先生 您好：

您於113年9月25日致本分署意見信箱所提「貴分署承辦『石門水庫至新竹聯通管工程』，我參加了在沙坑國小&橫山鄉公所多場說明會，非常感謝您的全體工作團隊，會議資料準備充分，會上說明詳盡，態度親切，尤其，預先鋪設20cm自來水管線，誠是功德無量，造福地方。再者，連既成道路都給予補償，鄉民永懷感恩喔！」意見，首先，非常感謝您對本分署相關工作團隊之肯定，您的支持對我們而言意義重大，本分署將持續努力推動相關工作，讓未來工作推展持續精進。

本分署於聯通管計畫推動期間拜訪沿線各鄉鎮時，包括新竹縣關西鎮及橫山鄉等地區多位民意代表與居民均提出接飲自來水需求，本分署考量使用自來水實屬國人維持生活品質與衛生最基本需求，如能藉由興建本聯通管路工程一併埋設自來水幹管設施，確有節省二次開挖公帑及降低當地交通衝擊效益，更可協助達成民眾接飲自來水之期待。因此，提報將埋設自來水幹管設施工作納入本計畫修正內容，並奉行政院同意辦理，此乃政府照顧民眾日常生活政策的具體展現，也是各級政府均會努力辦理的業務。

本分署除將持續加速完成本聯通管工程以穩定新竹地區用水外，後續會協助地方將自來水接管作業提報經濟部水利署「無自來水地區供水改善計畫」評比執行，並運用本聯通管工程周邊環境營造經費爭取申請接管案件能通過無自來水地區延管工程案件評比，以達成民眾希望接飲自來水期望。至於本聯通管工程之執行期間，您若有其他指教或建議，仍請不吝賜教，以利本分署參納提升機關服務效能。

連絡資訊：計畫科蔡先生(電話：03-4712001 轉 303)。

經濟部水利署北區水資源分署 敬上 113.9.27